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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
V této rubrice  uveřejňujeme jména občanů, kteří se v daném období dožívají 
významného životního jubilea 

Líšnické ozvěny - obecní zpravodaj  č. 219/25  Uzávěrka tohoto čísla  1. 9. 2025                                                                   
Vydává: Obec Líšnice,   tel. 583428006,       email: ou_lisnice@raz-dva.cz, 
IČO: 00636002. Vychází jako periodický tisk územně samosprávního celku,     
zpravidla jednou za  měsíc. Datum vydání: 4. 8. 2025. Autor  fota a nepodepsaných 
příspěvků: Mgr. Aleš Plhák. Cena: zdarma. Evidenční číslo: MK ČR E 16619          
email redakce: lisnickeozveny@seznam.cz 
 

Významného životního jubilea se dožili: 

Srdečně blahopřejeme! 

KINO MOHELNICE 

v srpnu 
Vysloužilová Marie 
Vojkůvka František 
Staroštík Jaroslav 
Šůstek Jiří 
Plšek Miroslav 
Horálková Eva 
Nováková Ilona 
 

Plšková Stanislava 
Poulíčková Irena 
Pátek Jaroslav 
Mašterová Marie 
Škurek Petr 
Mikula Dušan 

7.9.  neděle v 16:00    SLEČNA MOXY              v 18:30    SBORMISTR 
12.9 pátek   v 16:00    HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI     
                      v 18:30    SRNKY 
14.9.neděle v 16:00    HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI     
                       v 18:30    SRNKY 
18.9.čtvrtek v 16:00    SUPERBRÁŠKA                                     v 18:30  KOUZLO DERBY 
19.9. pátek   v 16:00    SUPERBRÁŠKA                                     v 18:30  LETNÍ ŠKOLA,2001 
20.9. sobota v 16:00    ZLOUNI 2      v 18:30   JAREK 
25.9. čtvrtek v 16:00   GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU 
                        v 18:30   JEMNÝ RVÁČ 
26.9. pátek    v 16:00   GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU 
            v 18:30    FRANZ 
27.9. sobota  v 16:00   GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU 
             v 18:30   AFTERBURN 

 

  

                 OBECNÍ ZPRAVODAJ 

LÍŠNICKÉ OZVĚNY 
Září        www.obec-lisnice.cz             219/25    

Hasičská družstva se sešla v srpnu na hříšti v Líšnici, aby poměřila své dovednosti 
v požárním útoku. Soutěž připravili členové SDH Líšnice - na fotografii. Více o 
průběhu  akce na str. 4. 
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Kdy se volby konají? 
Českou republiku letos na podzim čekají volby do 
Poslanecké sněmovny. Konat se budou v pátek 3. a 
v sobotu 4. října. Přihlásilo se do nich celkem 28 
uskupení, o šest více než při minulých volbách před 
čtyřmi lety. V pátek budou volební místnosti otevře-
né od 14 do 22 hodin, v sobotu pak od 8 do 14 ho-
din.  
Volební lístky obdrží každý český občan starší 18 
let na adresu svého trvalého bydliště nejpozději tři 
dny před volbami, tedy v úterý 30. září. Pokud se 
tak z jakéhokoliv důvodu nestane, náhradní sadu 
hlasovacích lístků dostane volič přímo ve volební místnosti. 
 

Jak a kde mám zažádat o voličský průkaz: 
V případě nepřítomnosti ve svém volebním okrsku může volič zažádat o voličský 
průkaz. Ten umožňuje voliči hlasovat mimo okrsek, kde má trvalé bydliště. O prů-
kaz lze zažádat písemně na poště, kde je ale kvůli úřednímu ověření totožnosti nut-
né navštívit Czech Point. Osobně lze požádat o voličský průkaz na obecním úřadě. 
Elektronicky je to pak možné pomocí datové schránky. O voličský průkaz je nutné 
požádat nejpozději do 16. hodiny sedm dní před prvním dnem voleb, pokud se jed-
ná o písemnou či online žádost (nejpozději v pátek 26. září), a nejpozději dva dny 
do 16. hodiny před prvním dnem voleb, pokud se jedná o osobní žádost na obec-
ním úřadě v místě bydliště (nejpozději 1. října). Voličský průkaz umožňuje u voleb 
do Poslanecké sněmovny hlasovat v jakémkoliv volebním okrsku v České republi-
ce nebo i zahraničí. 
 
Při samotném hlasování musí volič prokázat členům volební komise svou totožnost 
a státní občanství platným občanským průkazem (cestovním, diplomatickým, slu-
žebním pasem anebo cestovním průkazem). Pokud bude hlasovat na voličský prů-
kaz, musí ho odevzdat komisi. Od komise pak obdrží prázdnou obálku a pokud 
nemá, tak i sadu volebních lístků. 
 

Jak hlasovat? 
S hlasovací obálkou a celou sadou lístků se musí odebrat za plentu. Tam vyndá 
všechny lístky z modré obálky a vybere jeden hlasovací lístek podle politické stra-
ny. Zakroužkujte maximálně čtyři kandidáty – kroužkujte jejich pořadová čísla. 
Lístek nijak jinak neupravujte, neškrtejte, nepřepisujte. Vložte ho bez úprav a bez 
překládání do úřední obálky označené úředním razítkem. Obálka se nezalepuje. 
Obálku pak vhoďte do volební urny. 
Platné  jsou  jen  hlasovací  lístky  na  oficiálním  tiskopisu.  Aby byla volba platná,  

INFORMUJEME  
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Vodorovně: 
1 - Nejlidnatější stát světa 
2 - Navalení 
3 - Polní duchovní 
4 - Říkat někomu vy 
5 - Dokonalá představa, vzor 
6 - Otvírat ústa 
7 - Průkaz vysokoškoláka 
8 - Vydávat zvuk tetřeva 
9 - Ocasy 
10- Slovo, které vymyslel J.Čapek 
 

Vyluštění tajenky z minulého čísla: 
PANNY MARIE 

středoevropských malířů 17. až 19. století. Z daleka viditelnou dominantou zámku 
je osmiboká šestipodlažní věž se zámeckými hodinami.  
Místo je proslulé také čarodějnickými procesy v 17. století. Hon na čarodějnice 
vypukl o Květné neděli 1678 v blízkém Sobotíně, když si žebračka Marie Schuho-
vá z kostela tajně odnesla posvěcenou hostii. Někdo si toho všimnul a byl ustano-
ven soudní tribunál, v jehož čele stanul  ………./vyluštění v tajence/  Boblig z 
Edelstadtu. Jen ve Velkých Losinách to stálo životy 56 lidí.  
V komnatách zámku byl z části natočen film Kladivo na čarodějnice (podle stej-
nojmenné knižní předlohy Václava Kaplického), zachycující osudy lidí falešně 
nařčených ze spolku s ďáblem. 
Kromě zámku přitahuje největší pozornost papírna, kde se po čtyři staletí vyrábí 
papír tradičním manufakturním způsobem. Je jedním z posledních evropských 
svědků starého papírnického řemesla. Prohlédnete si nejenom muzeum papíru a 
expozice dokumentující historii výroby, ale i dílny, v nichž se ruční papír vyrábí.  
Dále  doporučuji navštívit termální park ve Velkých Losinách, který  je jediný 
svého druhu v České republice. Nabízí relaxační a regenerační vodní svět, bazény 
napouštěné přírodní termální vodou. Je zde devět termálních bazénů, venkovní 
areál, sauny – finská, solná, parní, aromatická, ledová komora, masáže.  Provoz je 
celoroční. 
 V okolních vesnicích objevíte také několik půvabných dřevěných kostelíků; vy-
dejte se za nimi do Žárové, Maršíkova a Klepáčova. 
Z Mohelnice je výhodné přímé  vlakové spojení do stanice Velké Losiny zámek . 
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KŘÍŽOVKA - TIP NA VÝLET 

se mu najít nějaký čajový pytlík. Šupl ho do hrníčku a netrpělivě podupával. Snad 
stihne druhý poločas! „Dědi, něco tu páchne!“ krčila pihovatý nosík Hedvika. Kur-
ník šopa! Fukušima! Zapomněl na kočku a ona s ksichtíkem nevinnosti vkráčela do 
kuchyně. Mrcha chlupatá podělaná!  
Mobil: „Začíná druhá půlka,“ konstatoval Plašmuška a típl hovor. Cvak. Zase ně-
kdo přišel! Lubica Vořešprutová vpadla do kuchyně a nevěřícně zírala na Hedviku 
a svého muže. „Co tu děláš? Říkala jsi, že přijdeš za dvě hodiny!“ nečekaně vystar-
toval a opařil se vodou, kterou naléval do hrnku.  

„No to jsem si mohla myslet, že všechno 
zbadáš! Holku tu necháš trpět, na kočku 
ses taky  vykašlal! Jo a zastavil mě Sně-
hurka, že prý si s ním bezdůvodně vyrazil 
dveře! Zahrada je určitě také nedotčena!“ 
sčítala všechny jeho poklesky. Položila 

kabelku na stůl a unaveně si sedla na pohovku, opřela se o polštář, 
za kterým Vořešprut ukryl svůj pivní hřích. Lahve o sebe zachrasti-
ly. „No co,…co to je?“ „Překvapení..!“vyhrkl ke své záchraně Vo-
řešprut a snažil se odvrátit katastrofu. „Dáme si skleničku po večeři, 
že?“ V tom mu žaludek udělal přemet a střeva se zavrtěla. Polkl. 
Lubica chodila po kuchyni s řečněním jí typickým a neustále mu 

vyčítala každou prkotinu. Neposlouchal. Znovu mu zašplouchalo ve vnitřnostech. 
Mobil: „Nechoď! Stará se vrátila, u kadeřnice netekla voda,…hochu průser!“ Klap. 
„Kdo to byl? Kdo volal, co chtěl?“ Ignoroval otázky a přesunul se ke dveřím zá-
chodu. „Ne, ne dědi, tam musím já, ty musíš na venkovní záchod!“ předběhla ho 
Hedvika. Cítil, jak ve střevech vypukla bitva, která hrozila prohrou. Doslova vy-
střelil na zahradu k nenápadné budce skryté pod ořechem. Doufal jen, že nejsou 
zamčené dveře a že tam bude papír!!!  A mohlo to být tak fantastické odpoledne!                                                                                    
          Konec 

GÓL 
Jana Zámečníková 

VELKÉ LOSINY - S obcí Velké Losiny je pevně spjata bohatá historie a velké 
množství historických památek a zajímavostí. Obec patří k nejstarším v šumper-
ském okrese a její vznik se datuje rokem 1351. Dějiny obce jsou dlouhodobě spo-
jeny s rodem Žerotínů, kterým od druhé poloviny 15. století patřila obec patřila. 
Od tohoto období do současnosti vyrostly v obci její nejvýznamnější historické 
dominanty, mezi které patří zámek, ruční papírna, farní kostel a lázně.   
Státní zámek Velké Losiny leží na jižním okraji stejnojmenné obce v údolí řeky 
Desné. Charakteristickým znakem jsou trojpodlažní arkády trojkřídlého areálu tzv. 
vysokého zámku. Při prohlídce zámku návštěvníky ohromí především unikátní 
rytířský sál vyzdobený koženými tapetami, kachlovými kamny (z r. 1589) a stejně 
starým příborníkem. K nejcennějšímu mobiliáři patří tapisérie ze 17. století s výje-
vy z  antické  mytologie.  V tzv. barokním křídle  je  instalována obrazárna  s  díly  
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PŘIPOMÍNÁME 

POZOR ZMĚNA: 
Od 1.10. se přesouvá svozový den TKO /vývoz 
popelnic/  z úterý na STŘEDU 

musí být v hlasovací obálce právě jeden volební lístek.  
 

Jak podpořit svého kandidáta (preferenční hlasy)? 
Každý volič může na vybrané kandidátce udělit maximálně čtyři preferenční hlasy. 
Pokud jich udělí více, ke kroužkování se nebude přihlížet. Započítá se však hlas 
pro celou stranu, hnutí či koalici, jako kdyby na něm žádné preferenční hlasy neby-
ly. 
Každý volič tak může na jednom hlasovacím lístku zakroužkovat pořadová čísla 
nejvýše čtyř kandidátů. Kroužkují se pořadová čísla kandidátů, nikoli jejich jména. 
Kandidát, který obdrží alespoň 5 % hlasů dané strany v daném kraji, může postou-
pit na vyšší místo kandidátky. 
 

Kdy je hlas neplatný? 
Odevzdaný hlas je neplatný: 
pokud je v hlasovací obálce více než jeden lístek, 
pokud lístek není v hlasovací obálce, 
pokud je lístek přetržený, roztrhaný, výrazně poškozený nebo jinak upravený, že 
není zřejmé, komu hlas patří, 
pokud volič kroužkuje více než čtyři kandidáty, všechny preferenční hlasy jsou 
neplatné, ale hlas pro stranu zůstává platný. 
 

Kdo se dostane do Poslanecké sněmovny? 
Do Poslanecké sněmovny se dostane každá strana, která ve volbách získá alespoň 
pět procent platných odevzdaných hlasů. Pro koalice více stran jsou pravidla jiná. 
Dvojkoalice musí mít alespoň osm procent odevzdaných hlasů, trojkoalice 11 pro-
cent.  
 

Jak se rozdělují hlasy? 
Pro rozdělení mandátů se vydělí počet všech platných odevzdaných hlasů počtem 
poslaneckých mandátů, což je 200, a číslo se zaokrouhlí na jednotky. Výsledek 
znamená, kolik hlasů je v celorepublikovém měřítku potřeba na jeden poslanecký 
mandát. Tímto číslem se následně dělí celkový počet hlasů v každém kraji. Výsled-
né číslo určí počet mandátů z každého kraje. 
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SDH Líšnice 

V sobotu 9. 
srpna 2025 pro-
běhla na líšnic-
kém hřišti sou-
těž v požárním 
sportu – pohá-
rová soutěž mužů, žen a veteránů. 
Na startovním poli se sešlo 6 sborů a 
soutěžilo se ve 3 kategoriích.  
Domácí měli zastoupení ve všech 3 
kategoriích. Ženy Líšnice ale neměly 
soupeřky, tak si zaběhly pouze první 
kolo. Druhé vynechaly, družstvo 
nebylo kompletní a také proto, že nás 
letos v družstvu žen trápí různá zra-
nění. Nejpočetnější kategorií byla 
veteránská, tedy se strojem PPS 8. 
Tam bylo 5 družstev. Loni si veteráni 
losovali v druhém kole, kdo jaký 
post poběží. Letos se na nástupu do-
hodli, demokratickým hlasováním 
2:3, že losovat nebudou. Veteráni 
tedy bez losování, ale start před vraty 
do zbrojnice a stroj nenastartovaný. 
Nejlépe se s tímto úkolem popralo 
družstvo z Maletína, které kategorii 
veteránů vyhrálo.  
V kategorii mužů se proti domácímu 
družstvu postavilo družstvo mužů 
z Dlouhomilova. Ti zde již 
v minulosti byli, losování v druhém 
kole, kdo jaký post poběží, se jim 
líbilo tehdy i dnes. Prý nezvyklé a je 
fajn že si mohou vyzkoušet běžet 
něco jiného než obvykle. Družstvo 
mužů z Dlouhomilova porazilo druž-
stvo domácích v obou kolech a získa-
lo tak oprávněně první místo.  
Soutěž začínala v 10 hodin a byla 
mezi   jednotlivými  koly    přerušena  

Hasičská soutěž 2025 
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Výstavba silnice Podolí – Líšnice 
- 23.7.2025 se koná první jednání s projektantem a zástupci SSOK ohledně výstav-
by nové silnice 
 
Nové a staré dotace 
Dotace na technickou infrastrukturu Státní fond podpory investic – Fond roz-
hodl o předběžném schválení žádosti s výší dotace 2 200 000 Kč 
Dotace na výsadbu zeleně – projednán návrh na ozelenění ploch v nové výstavbě 
a v další etapě se bude řešit zeleň okolo hřbitova. Možnost získat dotaci až 80% 
uznatelných nákladů s tříroční dobou údržby zeleně vítěznou firmou dle výběrové-
ho řízení 
 
ad 7 – Dodatek č.7 ke Smlouvě o dílo č.IN/CZ – 005/2022 
Starosta předložil zastupitelům ke schválení Dodatek č.7 ke Smlouvě o dílo č.IN/
CZ – 005/2022 na akci Kanalizace a ČOV Líšnice, který řeší konečné vyúčtování 
Pro: 7    Proti: 0    Nehlasovali: 0 
 
ad 8 – Různé 
 
ad 8a – Dodatek č. 3 ke Smlouvě příkazní ze dne 2.5.2022 
Starosta obce předložil zastupitelům k diskusi a schválení Dodatek č. 3 ke 
Smlouvě příkazní ze dne 2.5.2022 na výkon technického dozoru investora při rea-
lizaci stavby Kanalizace a ČOV Líšnice. Jedná se o částku 249 000 Kč bez DPH. 
Pro: 7     Proti: 0    Nehlasovali: 0 
 
ad 8b – Zástavní smlouva k pozemku p.č 896/22 
Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení Zástavní smlouvu k pozemku 
p.č.896/22 z důvodu získání hypotéčního úvěru pro zájemce o koupi výše uvede-
ného pozemku 
Pro:   7   Proti: 0    Nehlasovali: 0 

 
ad 8c – Informace – Obchod Konzum/coop Líšnice 
V souvislosti s požadavkem 
Pro: 7    Proti: 0    Nehlasovali: 0 

POVÍDKA 

V tomto čísle Líšnických ozvěn přinášíme dokončení úsměvné letní povídky.   
Autorce paní Janě Zámečníkové ještě jednou moc děkujeme! 

Crrrrrr,…zvonek! „Nazdáááárek,…tak v úterý nemůžu, jedině ve středu. Nepře-
mluvíš mě, to je moje poslední slovo!“ cvrnkl o štítek soused. Pan Vořešprut před 
ním beze slova zabouchl dveře. „Dědi, je mi fakt zle. Uvaříš mi ten čaj?“ Hedvika 
se na pohovce smotala do klubíčka a hladila si bříško. Postavil konvici a podařilo  
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Na tomto zasedání mimo jiné zaznělo: 
ad 3 - Kontrola úkolů z minulého VZ 
Starosta obce provedl kontrolu splnění úkolů z minulého VZ: 
Zastupitelstvo obce pověřilo starostu obce:  
- podpisem Smlouvy o úvěru č. 0784061169 od České spořitelny, a.s. na dofinan-
cování akce Kanalizace a ČOV Líšnice. 
- podpisem Smlouvy – cenové nabídky s fou. STILT projekt s.r.o. 
- podpisem výběru nejlepší nabídky a k podpisu smlouvy s vítěznou firmou. 
 
ad 6 – Informace o probíhajících akcích 
Kanalizace a ČOV  
- rozhodnutí o změně stavby před dokončením – vydáno  
- ve čtvrtek 31.7.2025 se předává stavba 
- následovat bude žádost o zkušební provoz ČOV 
- v podzimních měsících se budou moci občané připojit 
 
Výstavba ,,U kříže“ 
- firma na připojení elektrické energie si převzala staveniště a ve středu 16.7.2025 
zahájí práce 
- bude vypsáno výběrové řízení na pokládku chodníků a rozhrnutí zeminy 
- máme již na MěÚ Mohelnice předáno Jednotné enviromentální stanovisko 
z KÚOK + další vyjádření firem požadované k vydání povolení na výstavbu komu-
nikace , dnes se ještě doplňoval podpis SSOK na dokumentaci. 
 
Výstavba silnice Podolí – Líšnice 
23.7.2025 proběhlo první jednání s projektantem a zástupci SSOK ohledně výstav-
by nové silnice, byly předloženy předběžné projekty pro výstavbu 
 
Výstavba ,,U kříže“ 
- firma na připojení elektrické energie si převzala staveniště a ve středu 16.7.2025 
zahájí práce 
- bude vypsáno výběrové řízení na pokládku chodníků a rozhrnutí zeminy 
- máme již na MěÚ Mohelnice předáno Jednotné enviromentální stanovisko 
z KÚOK + další vyjádření firem požadované k vydání povolení na výstavbu komu-
nikace. 
 
 

Dne 28. 7. 2025 se konalo veřejné zasedání Zastupitelstva obce Líšnice č. 6/25.                                                
Přítomno:  7                           Omluveno:   0                              Neomluveno:  0 

INFORMUJEME 

Z veřejného  zasedání  
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přestávkou na oběd. K tomu bylo 
možné dát si vynikající zvěřinový 
guláš, uzenou krkovičku či bů-
ček, klobásu z udírny. K tomu 
točené pivo či bezová limonáda, 
chlazená kofola.  
Po vyhlášení výsledků a ukonče-
ní soutěže se hřiště pomalu vy-
prázdnilo. Někdo zůstal, někdo 
teprve odpoledne zašel posedět a 
na pivo. Díky tomu můžeme říci, 
že připravené zásoby jídla a pití 
byly spotřebovány. Jak se říká, 
vyšlo to tak akorát.  
Děkujeme tímto všem, kdo za 
námi na hřiště přišel a podpořil 
tak další veřejnou akci na hřišti 
konanou. Poctivý čtenář Ozvěn 
může ještě namítnout, že měla 
být večer taneční zábava. Ano, 
původně plánovaná byla. Ale 
vzhledem k tomu, že byla součas-
ně zábava i v Žadlovickém parku, 
bylo zbytečné pořádat zábavu 
v Líšnici. Snad se s termínem 
trefíme lépe příští rok. Soutěž se 
bude opět konat mimo prázdnino-
vý termín a to v sobotu 20. červ-
na 2026. 
Dovolte mi, abych poděkovala 
všem našim členkám a členům za 
zdárný průběh příprav, hasičské 
soutěže a následném úklidu. Také 
rodinným příslušníkům a zná-
mým za podporu a pomoc. Závě-
rem všem našim příznivcům a 
sponzorům a Obci Líšnice za 
finanční podporu. Děkujeme a 
budeme se těšit na některé další 
hasičské akci, třeba 7.3.2026 na 
hasičském plese. 
 Výsledky soutěže na str.6 
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POZVÁNKA 

Tradiční pouť  
na Střítěži 
se bude konat   

v neděli  14. září  2025 
 začátek je ve 14.15 hodin.  

Vjezd automobilů na Střítěž 
je povolen. 

 

Výsledky soutěže: 
Veteráni, muži a ženy    

 SDH 1.kolo 2.kolo 

součet 
časů 

umís-
tění 

 Pavlov výběr V 21,33 34,53 55,86 2. 

 Moravičany V 28,24 36,72 64,96 4 

 Doubravice V 23,34 36,50 59,84 3. 

 Maletín V 21,11 30,51 51,62 1. 

 Líšnice V 34,23 62,97 97,20 5 

 Líšnice - muži 25,49 47,67 73,16 2. 

 Dlouhomilov - muži 21,88 43,31 65,19 1. 

 Líšnice - ženy 29,88 120,00 149,88   

Jitka Mošovská, starostka 
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Obec Líšnice pořádá zájezd  

                                          - dne 20. září 2025 
Cíl:  

Kostel Neratov  a  Minieroland Kladsko 
                               Program: 
                                                Odjezd:  

7:30 hod - Líšnice Jednota, 
ostatní dle domluvy 
9:30 hod - návštěva kostela 
v Neratově (možnost návštěvy 
místního pivovaru) 
12:15 hod - Minieuroland Klad-

sko (oběd individuálně 
v restauraci v parku) 
17 hod odjezd z Minierolandu 
Možnost zastávky u obchodních 
center v Kladsku na rychlý nákup 
 
Návrat: kolem 20 hod. Časy 
jsou pouze orientační 
 
Cena:  
        bus + vstupné do Minieurolandu 
  Dospělý: 750 Kč 
  Senior: (60 +) 700 Kč 
  Dítě (3 – 18 let) 650 Kč, do 3 let zdarma 
Oběd v Minierolandu – možnost platit kartou.  
Doporučuji si zřídit pojištění do zahraničí (individuálně) 
 
                          Kontakt: Lucie Dvořáková, tel: 731 208 955 
                                                    

ZÁJEZD 


